

交付図書の訂正について

令和5年9月5日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 関東支社

つくば工事事務所長 森脇 豊一

令和5年8月25日付けで入札公告を行いました「首都圏中央連絡自動車道 つくば牛久IC～牛久阿見IC間工事発注用図面作成業務」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので別添のとおり訂正します。

【訂正内容】

- ・ 交付図書

別添『正誤表』をご覧ください。

首都圏中央連絡自動車道 つくば牛久 I C ～牛久阿見 I C 間工事発注用図面作成業務

公告正誤表（交付図書）

	（誤）	（正）
技術資料作成説明書	添付なし	添付あり